

## **FESTA DI NATALE**

## 19177-2871/2011272K-F12019078A

拝啓 初冬の候、皆さまにおかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。 さて、当協会では下記の通り、恒例のイタリアチーズ&ワインのクリスマスパーティを 開催します。

当日は、福引抽選会やプレゼントもご用意しておりますので、万障お繰り合わせの上、 多数ご参加下さいますよう、心よりお待ち致しております。

敬具

2019年11月吉日 福岡日伊協会 会長 本田 正寛

記

日 時 : 2019年 1 2 月 2 3 日 (月) 18:30~20:00

会 場 : グランド・ハイアット・福岡 2 F 「サボイ」

福岡市博多区住吉1-2-82 TEL 092-282-1234

◎キャナルシティ博多です。ご注意ください。

会 費 : 大人(会員) 4,000円(非会員) 6,000円

子供(小中学生)・イタリア人 3,000円

小学生未満・伊人学生 無料 会費は事前振込をお願いします

申込方法: 12月13日(金) 迄にお電話又は2頁目の用紙をFAXください。

&Buon Natale☆

以上



【お問い合せ先】福岡日伊協会 河部・井口

TEL: 092-476-2153

FAX:092-476-2634 (西日本シティ銀行内) 【福岡日伊協会 事務局 行】 FAX 092-476-2634

## 12月23日(月)クリスマスパーティ申込書

(会員 名・非会員 名・子供 名・伊人 名・伊人学生 名・幼児 名)

御氏名	(会員•非会員)
<u> 御住所                                   </u>	
TEL	FAX
※御同伴者がいらっしゃる場合	は、こちらに〇印等ご記入ください。
(会員•非会員)	
御同伴者名	
(会員•非会員)	
御同伴者名	

- ※ お手数ですが12月13日(金) までにFAXかお電話でお知らせください。
- ※ 会費は事前振込となります。振込確認と同時に受付が完了します。

振込先:西日本シティ銀行 本店営業部 普通 0318922 福岡日伊協会

※ お預かりした個人情報につきましては、厳重に管理し、当協会からのご案内など 本イベント運営に限り使用させて頂きます。いかなる場合でも第三者への提供は 行いませんので、予めご了承ください。

福岡日伊協会 associazione italo-giapponese di fukuoka (西日本シティ銀行 広報文化部 内)